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Védjük meg Budapestet!
Szavazz a Budapesti Lakógyűlésen április 2-28. között!
SZAVAZOK 
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A beleszólás lehetőségét adjuk a budapestieknek
Életre hívtuk a második Budapesti Lakógyűlést, amelyen keresztül minden budapestinek lehetősége van kiállni a városért, lehetősége van érdemben formálni Budapest jövőjét.

A Budapesti Lakógyűlés célja, hogy megvédjük Budapest egyik legértékesebb fejlesztési területét, a Rákosrendezőt, és hogy megóvjuk azokat az egészségügyi szakrendelőket, amelyek a budapestiek egészségét szolgálják.

Szavazz április 28-ig: döntsünk együtt és védjük meg Budapestet!

SZAVAZOK




Most újra itt az ideje, hogy közösen döntsünk Budapest jövőjéről!


A budapestiek nélkül senki nem dönthet a városunk jövőjéről. Budapest köztársaság, ahol ma nem egyik, vagy másik politikai oldal van hatalmon, Budapesten a budapestiek vannak hatalmon. Ahogyan kiálltunk a Diákvárosért a kínai Fudannal szemben, ahogyan közösen döntöttünk a megszépült Lánchíd jövőjéről, úgy kell most is közösen döntést hoznunk.  

Budapest értékes fejlesztési területét, a Rákosrendezőt a kormány egyeztetés és versenyeztetés nélkül adná oda egy egyesült arab emírségekbeli befektetőnek, hogy ott toronyházakat, luxuslakásokat, turisztikai célú épületeket építsen. Márpedig csakis a budapestiek dönthetnek arról, hogy Rákosrendezőn Parkváros, vagy „mini-Dubaj” épüljön.

A kormány a kerületi szakrendelőket elvenné az önkormányzatoktól. Pedig a szakrendelők kulcsszerepet játszanak abban, hogy a budapestieknek visszaadjuk azt az öt évet, amennyivel más európai nagyvárosokban tovább élnek az emberek. A budapestiek egészségügyi ellátásáról sem dönthet más, csakis a budapestiek.
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Miről szavazhatsz a Budapest Lakógyűlésen?
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1. Parkváros vagy mini-Dubaj?
Bővebben
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2. Nyílt versenyeztetés vagy államközi szerződés?
Bővebben
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3. Épüljenek-e felhőkarcolók Rákosrendezőre?
Bővebben
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4. Szakrendelők: államosítás vagy önkormányzati fenntartás?
Bővebben






Szavazz a Budapesti Lakógyűlésen!

SZAVAZOK 



Budapesti Lakógyűlés menete

	03.14.
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Bejelentés
Elindul a Budapesti Lakógyűlés, döntsünk együtt!





	04.02-28.
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Szavazás
Szavazz online vagy személyesen a Főpolgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán.





	Szavazás után
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Eredményhirdetés
A szavazás vége után néhány nappal értesítünk a végeredményről.





	Lakógyűlés után
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Cselekvés
A városvezetés a budapestiek döntése alapján cselekszik a feltett kérdésekben.
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Oszd meg, hogy részt vettél a Lakógyűlésen!
Így még többekhez juthat el, hogy kifejezhetik véleményüket Budapestet érintő kérdésekben!
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Érdekel a Lakógyűlés eredménye?
Iratkozz fel a Fővárosi Önkormányzat hírlevelére!

Feliratkozom 
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Mi a Lakógyűlés?
A beleszólás jogát, lehetőségét és eszközét adjuk a budapestieknek. A Budapesti Lakógyűlésen a budapestieknek lehetőségük van kiállni a városért és érdemben formálni Budapest jövőjét.

A szavazáson részt vehet minden budapesti lakcímmel vagy tartózkodási címmel rendelkező, 14 év feletti polgár. Szavazni április 2. és 28. között lehet.

Bővebben




Ne maradj le Budapest legfrissebb híreiről!
Feliratkozás



Közösségi oldalaink
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